

Пополнили парк автобусов

Присоединение бывшего Асбестовского пассажирского автотранспортного предприятия к ГУП СО "СООПА" принесло свои первые положительные результаты.

В среду, 25 июня, на территории теперь уже Асбестовской автоколонны собрался весь коллектив на небольшое торжество. Водители автотранспортного предприятия принимали пять новых автобусов, предназначенных для междугородных перевозок. Важно заметить, что оборудованы новые автобусы всеми необходимыми приборами, обеспечивающими безопасность пассажиров на дорогах.

К собравшимся обратился генеральный директор ГУП СО "СООПА" Николай Ершов. Николай Филиппович напомнил автотранспортникам, что договоренности, прозвучавшие в момент присоединения бывшего Асбестовского ПАТП к "СООПА", начинают сбываться. Предприятие нашло возможность на свои средства приобрести пять современных автобусов. А еще с 1 июля на 15 процентов вырастет заработка плата у членов коллектива. Параллельно в коллективе должна расти и производительность труда. До конца года ее планируют повысить также на 15 процентов. И, прежде всего, за счет сокращения простоев автобусов на ремонтах.

Дальнейшие перспективы у коллектива, по словам Николая Ершова, не менее значимые, на достигнутом остановливаться не будут. До конца года планируется приобрести еще три междугородных автобуса, часть сидений в которых полностью оборудована для перевозки лиц с ограниченными возможностями. На эти цели заложено 27 миллионов рублей.

Поставлена задача в течение трех-пяти лет заменить парк подвижного



**Николай Филиппович ЕРШОВ (справа) вручает номер
от нового автобуса Александру Михайловичу БАРАКОВУ.**

состава Асбестовской автоколонны. Ведь ее водители до сих пор возят пассажиров на "Икарусах", полностью выработавших свой ресурс. Как говорят в автоколонне, Асбест едва ли не единственный город, где такие автобусы, выпущенные еще в советские времена, остаются в эксплуатации. Поэтому после закупок нынешнего года автоколонна в течение ближайших лет будет пополняться одним - двумя автобусами в год.

Есть в ГУП СО "СООПА" с расчетом на Асбестовскую автоколонну множество

планов. Планируется открывать новые маршруты и зарабатывать дополнительные средства, чтобы оправдывать затраты, выйти на безубыточный уровень автопассажирских перевозок.

Кроме Николая Ершова поздравили работников автоколонны с пополнением автобусного парка глава администрации Асбестовского городского округа Владимир Суслопаров, его первый заместитель Иван Симонов, заместитель генерального директора ГУП СО "СООПА", он же руководитель Асбестовской автоколонны Александр Одерий.

По решению коллектива ключи от новых автобусов решено было вручить не лучшим водителям (у нас все лучшие - особо подчеркнул Николай Ершов), а водителям-стажистам. И это справедливо, ведь многие из них успели отработать на предприятии по пятнадцать-двадцать лет и не испытать удовольствие от управления новым автобусом, так как их поступлений практически не было.

После окончания небольшого собрания и приветственных речей началась торжественная процедура вручения ключей от автобусов водителям. Вместе с ними каждому экипажу, состоящему из двух человек, вручались и номера. Все желающие поднялись в салон одного из автобусов и еще раз убедились - не только снаружи, но и внутри корейскими мастерами все сделано на высоком уровне. Не случайно фирма "Hyundai" считается одной из лучших в производстве автотранспорта для пассажирских перевозок.

- Будем работать на комфортабельных автобусах, о которых еще недавно и мечтать не могли, - признается водитель Виктор Куликов, отработавший на пассажирских маршрутах двадцать лет.

- Я на автобусах марки "Hyundai" еще не ездил, - рассказывает водитель Геннадий Валеев, - но расспрашивал ребят из других автотранспортных предприятий, у которых они есть. Никто не жалуется, все уверяют, что запас мощности у этих автобусов очень хороший. Знатный подарок мы получили - иначе не скажешь.

Подводя итог этому событию, хочется верить, что у Асбестовской автоколонны, осуществляющей пассажирские автотранспортные перевозки, начинается новое время. И ее возможности с каждым разом будут только расти.

**В. СИНЯВСКИЙ.
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.**